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Tema ypoka: «Cymma n rnepsbix
ysieHoe apugmemuyeckou
fipoapeccuu».

Llenb ypokKa: noBTOpUTbL popMYynbl N-ro
4yrneHa U CyMMbl N NePBbIX YITIEHOB
apPUNAPMETNYECKOUN NPOrpPeccuu; y4nTbCca
NPUMEHATb X NPU pPeLleHNN pasnnYHbIX
3agad.



ApundmetTmnyeckasa nporpeccus
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[MpoBepkKa gomMallHero 3agaHus
Neo13 BapuaHTNe1
Kakoe 13 cnegyrowmx yncen aBnseTcs YyieHoM
apndmeTndeckon nporpeccun 3; 6; 9; 12;...7
A.83 Bb.95 B.100 T. 102
Ne13" BapuaHTNe2
Kakoe 4ncrno He ABNSeTCs YNeHOM
apndmeTndeckon nporpeccun 6; 12; 18;...7
A.60 B.63 B.66 T.72
Ne 632(B) Ne643(a) Ne6.6(1)c.132
«da»,n =4 S,,=1640 S, =4335



PeLueHue:

2-40+13.
¢ - 2a1+13d.14: 0+13 8.
14 2 9)

OTBeT: 1288 mecT.

14

3agaya 1

B nepsom paay umpka 40
MECT, a B KaXQoM
cregyroLwlem Ha 8 mecT
oonbLie, 4Yem B
npeabigywem. Becero B

' unpke 14 pagos. CKonbko

BCEro MecT B LUpKe?

[laHo:

{a } —apudm. mporpeccus
a,=40,d=8 n=14
Hantu: S,

— M:1288



3apaua 2

B nepBbI OeHb nocre
HapyLeHna npasusi 4OPOXHOIo
OBWXEeHUA WwTtpadd cocTasnsaer
'Hb BHHH 200p.,a B KaXXabln nocnenyoLwmnm

mmw = %._ OeHb OH yBenuumaetcs Ha 10p.,
N0 CpPaBHEHMIO C NnpeabliayLLUnM.
Kakou wtpad sannartur
aBTOMOOUINNCT Ha N OeHb?

[aHo:

{a } —apudm. porpeccus
a,=200,d =10
Hautn: a

PeweHune:
a =a, 4 (n—])d = 200+ (n-1) - 10 = 200 +10n -10=190+10n

OtBeT: 190 + 10n



[JomalluHee 3apgaHue

Ne13* BapmnaHt Ne3
Ne 13* BapunaHT Ned4 Ne635(a),
Ne6G43(B).



BeimosrEnTE 3amaHusa o BbI6opy m3 I(1-3) u II (4-6)uacTen

Bajjpl No I BapmanT OrBeThI | No II BapuaHT OTBeTBI
Hat nfuTe BochbMOU UJIeH Hatt nuTe mecTol uJieH

2 6aJjiia 1 apudMeTHUEeCKO!I IIpOr'pPECCUU -2 1 apudMeTHUEeCKON IIPOrDPEeCcCUM 11,5
{a ) - 23; - 20; {b }: 4;55;
Haii nure a, apudMeTHUeCKO! Ha#t quTe pa3sHOCTH
IIPOI'PECCHUU 14 ), ecan a.,,= 128, apudPMeTHUEeCKON IIPOI'PECCHUH,

3 6aJ1i1a 2 p_p n 30 12 2 pud  oo- _p P 3
a, = 132. eco b, = 22; b, = 10.
dABJIsIeTCcsd JIM 4JIeHOM ABJIseTCsS JIM 4JIeHOM
apudMeTHUeCKoI IIPOrPecCUn Ta apudMeTUUEeCKO! IIpOrpecCcruU

4 6aia 3 |{a}: 2:9: unmcio 1567 Ecom n-2,3 3 | {b_}, y xoTopoit b, =32, b.=30,5, HeT
“ma”, ykaxuTe ero HoMep. uncJyio 0? Ecom “ma’”, To yraxuTe

ero HOMep.

Hant guTe cyMMy HIepBBIX Hat npuTe cyMMy IIEePBBIX
OOVMHHAAIIATHA UJIEHOB IITHAOIIATA UJIEHOB

2 6aJLy1a 4 | apudMeTHUECKON IIPOTPECCUH 198 4 | apudMeTHUECKON IIPOrPECCUU 270
{a }, ecmm a,=-2,d=4. {b_}, ecoim b, =-3,d=3.
Hait oure cyMMYy IIepBbIX Ha#t gure cyMMYy IIepBBIX
OATUOECIATH UJIEHOB UeThIpHAAIIATHA UJIEHOB

3 6aJLIa 5 apudMEeTHUECKON IIPOrPECCUH, 5200 5 apudMeTUUECKON IIPOI'PECCHUH, 287
3afjanHo# QopmyJiont a = 4n+ 2. 3ajanHot dopmyJsiont b = 3n — 2.
Hai puTe cymMmMy Bcex Hatt nuTe cyMMy Bcex

4 6ajiia 6 HaTypaJIbHBIX UHCeJI, KpaTHbBIX 4 11400 6 HaTypaJIbHBIX unceJ oT 20 mo 7070

u He upeBocxoagamux 300.

120 BKJIIIOUUTEJIHHO.

OnmeHEKa «3» 3a 4 6aJj1Jia; OIeHKa «4» 332 5—6 6aJLJI0B; OMeHKa «5» 3a 7—8 6aJ1JI0B.




